

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 73, de 17 de abril de 2013, Seção 1, página 19, na linha 06, do anexo da Portaria nº 164, de 16 de abril de 2013, da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior, onde se lê: "Associação CETEP de Ensino Superior", leia-se: "Associação Princesa Isabel de Educação e Cultura", e onde se lê: "Rua Francisco Torres, 768, Centro, Curitiba/PR", leia-se: "Avenida Interlagos, nº 1.329, Chácara Flora, São Paulo/SP" conforme Parecer nº 185/2014/CGFPR/DIREG/SERES/MEC, de 24/07/2014.(Registro e-MEC nº 200800431).

(Publicação no DOU nº 141, de 25.07.2014, Seção 1, página 21)

Link da Portaria:

[Portaria Nº 164 de 16 de Abril de 2013](#)